
 

  

Compte-rendu N°10 Réunion du 04/10/2023   

Au Restaurant Le Malar à Triel sur Seine  

Sous la présidence de Jean Mazères   

Sont physiquement présents (en caractères gras) :    
I. Adret-Regnier   
J. Beaudru   
M. Bellez    
S. Bemer   
  

A. Chatain-Gigou   
C. Devaux    
J.F. Duval    

P. Forest   
P. Garrigou   
G. Hollier-Larousse   
J.P. Hüe   
J.M. Le Quéré   
C. Lefebvre   
M. Legrosdidier    

       

J. Linne   
J. Mazères   
H. Pamela    
P. Pellier    
D. Pourret    
J.F. Ribeiro    
H. Rollet    
M. Romand   
  
  

A. Roy   
J.L. Simonotti  
R. Stehlé    
M. Tausky    
J.L. Thouvenin  

1-Présents :  13 membres sur 27 le taux d’assiduité s’élève à 50%.   

2-Invités extérieurs de la semaine précédente :  

Isabelle nous présente Muriel BEGIN impétrant potentiel.  

Muriel habite et travaille à Poissy chez SFR. Elle est maman de 2 enfants et souhaite se réengager 
dans la vie associative. 

 
Conférence du mercredi : Chloé VANDEPUTTE et Bérénice BOULAY 
 Conférence sur l’ONG Impulso « Micro financement pour développer des entreprises en 
Amérique Latine » 

https://www.asso-impulso.org/ 

 

3-Conjoints invités/conviés :  

4-Anniversaire  

5-Compensations :   

 

    



6-Introduction et informations diverses.  

A partir du 25 octobre 2023, nos conjointes et conjoints sont conviés à toutes nos réunions du 
mercredi soir. Michel B. communiquera en fin de chaque semaine sur le groupe « Amicales RC 
TVV » les conférences du mercredi suivant et chaque conjoint ou conjointe pourra indiquer sa 
venue pour le mercredi suivant sur le groupe. Indiquer seulement la présence. 

Le calendrier des activités a légèrement été modifié notamment « Espoir en tête » déplacé en 
mars 2024. Le nouveau calendrier est disponible sur le site internet du club TVV. 

-Paul a rencontré ALDS, le 03/10, et a présenté les événements de l’année, possible participation 
à la sortie champignon. 

-France Alzheimer Yvelines, a accueilli favorablement la démarche de Jean. La vice-présidente 
qui habite Verneuil va venir nous faire une conférence, le 08/11.  
 
-Mécénat chirurgie cardiaque, association avec Christine du club de Pontoise. 
https://mecenat-cardiaque.org/ 
 
-Rencontre avec la municipalité des Mureaux le 21 septembre pour la conférence sur la paix. La 
salle est gratuite mais les conférences doivent également être gratuite alors que le conférencier 
serait à notre charge 
 
 
Prochaines réunions :   
11/10 : restaurant Le Malar à Triel sur Seine  
   
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous    

7-8 octobre : voyage en Alsace du Club Hombourg  
Forfait de 250€ depuis Hombourg / Forfait depuis la France à étudier (Action Jean / Michel)  
Détail du programme dans les CR précédents 
Participants : Les Hue / Jean-Marc / Les Legrodidier / Les Tausky / Les Pourret    
 
15 octobre     
Sortie Champignon avec Axelle et David en remplacement de la Balade dans le Vexin 
coorganisée par JPH et Dominique T.  
 
18 octobre : visite du gouverneur 
 Sans conjoint  
 
20-21 octobre : Visite du club allemand sur Versailles (5pers)  

- Prévu : opéra Roméo et Juliette à l’Opéra Royal le vendredi 20 octobre au soir : 
Symphonie dramatique de l’Orchestre Philharmonique et du Chœur de Radio France 
sous la direction de Daniel Harding  



- Proposition Alain : Organisation de la visite du château de Versailles le matin + 
déjeuner le samedi midi sur Versailles (Chez Ducasse). 

 
  
 
 
25-26 novembre : banque alimentaire avec le club de Pontoise  
Participent : Matthieu / Dominique / Grégoire /Jean-Louis Pascal et Jean  
Contact pris avec André Mathias organisateur de la BA sur Pontoise 
  
9-10 et 16-17 décembre : Marché de Noël   
Accueil favorable de Triel pour impliquer le Rotary dans les évènements de fêtes gastronomiques 
Décision de la ville de Triel de transmettre une partie de la gestion de la partie alimentaire de la 
fête gastronomique de fin d’année au Rotary (2 dates)  
–> objectif : trouver des preneurs pour 10 stands alimentaire : huitres / foie gras…  
–> stand facturé 20€ aux Triellois et 100€ sinon au bénéfice du Rotary  
 
Pour structurer l’ensemble de l’opération, Pascal se positionne comme chef de 
projet. Bravo à lui ! 
 
Jean-François prend en charge le stand Rotary les 9/10 décembre 
Michel a des adresses de candidats potentiels pour les stands sachant qu’il n’y a pas 
d’exclusivité. 
 
10 Janvier 2024 : galette des rois avec des clubs voisins (à définir) 

 
20 Janvier 2024 : soirée coin du feu. Jean-Marc organise cette soirée   
 
2 février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel 
Éventuelle participation d’un groupe ukrainien : action de Monique 
C’est également le Week End de jeton le cancer 
 
30-31 mars : Marché gastronomique  
Proposition du Rotary d’organiser un marché gastronomique sur le week-end de Pâques / 
organisation d’une chasse aux œufs   
Il s’agira d’un premier test à pérenniser si les retours sont positifs.   
Lieu : Espace du restaurant Le Sequoia à Triel jusqu’à la Seine (Salle de 100m² en bas / 2 petites 
salles + partie extérieure + estrade concert + partie descendante)  
Triel fera la communication et prêtera le matériel  
Michel Bellez est le chef de projet de cette opération. 

 
 

8-Minute historique :  Par Jean-Marc 

Roland Garros est un aviateur français, lieutenant pilote lors de la Première Guerre 
mondiale, né le 6 octobre 1888 à Saint-Denis de La Réunion et mort dans un combat aérien le 
5 octobre 1918 à Vouziers (Ardennes).  



Sa célébrité est d'abord venue de ses exploits sportifs en avion, et surtout de la toute première 
traversée de la mer Méditerranée, qu'il effectue le 23 septembre 19133 à bord d'un monoplan.  

Aujourd'hui, son nom reste associé au tournoi des Internationaux de France de tennis, car il se 
déroule dans le stade qui porte son nom depuis sa construction en 1928.  

 

9-Conférence :  

 
10-Minute décalée :   

11-Mini conférence statutaire :     

12-Minute Juridique :    

13-Minute ludique :    
  
  
  


